



ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Γ. Καρτάλη 72 - Ροζού, Τ.Κ. 382 33 ΒΟΛΟΣ
Τηλ: 2421051061 & 2421046253, Fax: 2421051061
E mail: zachilas@uth.gr & mavrommk@otenet.gr
www.astronomos.gr

Βόλος, 21^η Φεβρουαρίου 2012
Αριθμός πρωτοκόλλου: 52

ΠΡΟΣ

τους επιτυχόντες του 17^{ου} Πανελληνίου
Μαθητικού Διαγωνισμού Αστρονομίας
και Διαστημικής 2012

ΘΕΜΑ: «Συγχαρητήρια για την συνολική επιτυχία στην 1^η & 2^η φάση «ΕΥΔΟΞΟΣ» - «ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ» και πρόσκληση για τη συμμετοχή στην 3^η φάση «ΙΠΠΑΡΧΟΣ» του Διαγωνισμού»

Αγαπητοί μας φίλοι και φίλες,

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι σύμφωνα με τον πίνακα επιτυχίας που παραθέτουμε στην ιστοσελίδα μας, διακριθήκατε συνολικά στην 1^η & 2^η φάση «ΕΥΔΟΞΟΣ» και «ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ» του 17^{ου} Πανελληνίου Μαθητικού Διαγωνισμού Αστρονομίας και Διαστημικής 2012, που έγινε σε πάρα πολλούς νομούς της Ελλάδας.

Σας εκφράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια για την επιτυχία σας αυτή, η οποία υποδηλώνει, όχι μόνο την πολύ καλή έως άριστη κατοχή της ύλης της σύγχρονης αστρονομίας, της αστροφυσικής και της διαστημικής, αλλά και τη γενικότερη συγκρότησή σας ως μελλοντικού ατόμου της επιστήμης και της κοινωνίας. Ευχόμαστε το σπουδαίο αυτό ταλέντο σας να το καλλιεργήσετε και να το αναπτύξετε ακόμη περισσότερο.

Σας προσκαλούμε να προσέλθετε και να λάβετε μέρος στην 3^η φάση «ΙΠΠΑΡΧΟΣ» του ίδιου διαγωνισμού, η οποία θα δώσει για τα παιδιά του Λυκείου, αφενός το πλεονέκτημα στο πρώτο αγόρι και στο πρώτο κορίτσι να μεταβούν για 10 ημέρες το καλοκαίρι στη NASA, και αφετέρου στους 10 πρώτους να μετάσχουν στην 4^η φάση «ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ», προκειμένου να επιλεγεί η Ολυμπιακή Ομάδα Αστρονομίας – Αστροφυσικής, που θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στη 6^η Ολυμπιάδα, στο Ρίο ντε Ζανέιρο της Βραζιλίας. Ακόμη πολλοί από σας θα κατακτήσουν τα χρηματικά βραβεία και τους επαίνους, που έχει προκηρύξει η Εταιρεία μας.

Η 3^η φάση «ΙΠΠΑΡΧΟΣ» του διαγωνισμού θα διεξαχθεί, τόσο για το Γυμνάσιο όσο και για το Λύκειο (με διαφορετικά θέματα) στο Οικονομικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (Γεωργίου Καρτάλη 72 – πρώην Γαλλικό Ινστιτούτο), το **Σάββατο, 10^η Μαρτίου 2012 και ώρα 5 – 8 μ.μ.** Κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού είναι απαραίτητη η αστυνομική σας ταυτότητα ή βεβαίωση του σχολείου σας, για τους μαθητές του Γυμνασίου. Μετά το διαγωνισμό θα προσφερθεί σε σας και τους γονείς σας δείπνο – κέτερινγκ, προσφορά της Εταιρείας.

Όσοι από σας θα διανυκτερεύσουν στο Βόλο, μπορούν να φιλοξενηθούν με δικά μας έξοδα σε τρίκλινα δωμάτια του ξενοδοχείου «**Φίλιππος**» (Δημητριάδος – Σόλωνος 9), τηλ. 2421037607 – 8. Πρέπει, όμως, να κλείσουν από τώρα τα δωμάτιά τους, διότι υπάρχει κίνδυνος να καταληφθούν, λόγω του Σαββάτου. Τα έξοδα φιλοξενίας των γονέων και άλλων τυχόν συνοδών δεν καλύπτονται.

Φιλικότατα,
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

ΚΩΝ/ΝΟΣ Δ. ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

μαθηματικός – τ. λυκειάρχης

Ο Γραμματέας

ΛΟΥΚΑΣ Γ. ΖΑΧΕΙΛΑΣ

Λέκτορας Παν/μίου Θεσσαλίας –
Δρ. Αστρονομίας